

- నేడే అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమరం
- ఉమ్మడి జిల్లాలో పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధం
- కేంద్రాలకు చేరుకున్న సిబ్బంది, సామగ్రి

ఓట్ల పండుగ



మంచిర్యాలలో దిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ లో సిబ్బంది

మంచిర్యాల, నవంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినాటి): ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 10 నియోజకవర్గాలకు ఈ రోజు పోలింగ్ జరగనుంది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 2,857 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో 23,58,892 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకోనున్నారు. ఈ మేరకు అన్ని జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. నియోజకవర్గాల వారీగా ఈవీఎం పంపిణీ కేంద్రాల నుంచి పోలింగ్ సామగ్రిని తీసుకొని ఎన్నికల అధికారులు, సిబ్బంది వారికి వారికి కేటాయించిన పోలింగ్ కేంద్రాలకు బుధవారం సాయంత్రం చేరుకున్నారు. అత్యధికంగా నిర్మల్ జిల్లాలో 923 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా 7.23 లక్షల మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. మంచిర్యాలలో 743, ఆసిఫాబాద్ లో 599, ఆది

లాబాద్ 592 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. సమస్యాత్మక నియోజకవర్గాలైన మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్, ఆసిఫాబాద్, సిర్పూర్ లో పోలింగ్ గంట ముందు ముగియనుంది. ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకే ఉంటుంది. సాయంత్రం 4 గంటలలోపు పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చినవారందరికీ ఓటు వినియోగించుకోవడానికి అవకాశం ఇస్తారు. ఆదిలాబాద్, బోధన్, నిర్మల్, ఖానాపూర్, ము థోల్ నియోజకవర్గాల్లో ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పోలింగ్ ఉండనుంది.

సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టి..

అన్ని జిల్లాల్లో సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలపై అధి

కారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 75, నిర్మల్ జిల్లాలో 229, మంచిర్యాలలో 167, ఆసిఫాబాద్ లో 190 సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. ఇవి కాకుండా ఆసిఫాబాద్ లో అతి సమస్యాత్మక కేంద్రాలు 122 ఉన్నాయి. ఈ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడంతో ప్రతి సెంటర్ నుంచి లైవ్ బెబెక్యాస్టింగ్ కూడా చేస్తున్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గాన్ని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయం నుంచి మానిటరింగ్ చేయనున్నారు. ఎక్కడా చదురు, ముదురు ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మంచిర్యాల జిల్లా మూడు నియోజకవర్గాల్లో పెద్ద స్థాయి నుంచి కింది స్థాయి వరకు 2800 మంది పోలీసులను కేటాయించారు.

మంచిర్యాల జిల్లాలో సర్వసిద్ధం..

మంచిర్యాల జిల్లాలో పోలింగ్ ఏర్పాట్లు అన్ని పూర్తి

ప్రారంభం కానుంది. భద్రత దృష్ట్యా సాయంత్రం 4 గంటలకు పోలింగ్ ముగించునున్నారు. సిర్పూర్ నియోజకవర్గంలో 13 మంది, ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో 17 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉన్నారు. రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి వేణు ఎ

న్నికల సామగ్రిని బుధవారం పోలింగ్ అధికారులకు అప్పగించారు. సిబ్బంది ఇప్పటికే కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. పోలింగ్ సిబ్బందికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. భోజన వసతి కల్పించడంతో పాటు రవాణా సౌకర్యాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

విధులకు హాజరు కాని వారి వివరాలు

కలెక్టర్ కు అందజేస్తాం

ఎన్నికల విధులు కేటాయించిన వారిలో రిపోర్ట్ చేయకుండా అలసత్వం వహించిన వారి వివరాలను కలెక్టర్ కు అందజేస్తామని రిటర్నింగ్ అధికారి, అదనపు కలెక్టర్ దాసరి వేణు తెలిపారు. ఎన్నికలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిపించేందుకు ప్రజల సహకారం ఎంతో అవసరం. ఓటర్లు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి.

-దాసరి వేణు, రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆసిఫాబాద్

నిర్మల్ జిల్లాలో..

నిర్మల్ టౌన్, నవంబర్ 29: నిర్మల్ జిల్లాలోని నిర్మల్, ముథోల్, ఖానాపూర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. నిర్మల్ నియోజకవర్గంలో 1468, ముథోల్ లో 1496, ఖానాపూర్ లో 604 పోలింగ్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. నిర్మల్ లో 13 మంది, ముథోల్ లో 14, ఖానాపూర్ లో 12 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో నిలబడ్డారు. జిల్లా లో 3,66,683 మహిళా ఓటర్లుండగా 3,44,458 పురుషులు, 49 మంది ట్రాన్స్ జెండర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్నారు. 922 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో 664 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో మైదాన ప్రాంతాల్లో ఉండగా మిగతావి సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలుగా గుర్తించిన యంత్రాంగం పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేసింది. పోలింగ్ సిబ్బందికి నిర్మల్, ఉట్నూరు, ముథోల్ లో బుధవారం ఎన్నికల సామగ్రిని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారుల సమక్షంలో పంపిణీ చేశారు. సామగ్రితో ఇప్పటికే సిబ్బంది కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. నిర్మల్ ఎ



నిర్మల్ లో కేంద్రాలకు తరలివెళ్తున్న సిబ్బంది

న్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రత్నాకర్ ల్యాబ్, అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. జిల్లాలోని కార్మికులందరికీ వేతనం తో కూడిన సెలవును ప్రకటించినట్లు కార్మికశాఖ సహాయ అధికారి సాయిబాబా తెలిపారు.

ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి..

-అశీష్ సంగ్మాన్, నిర్మల్ కలెక్టర్

ప్రజలందరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి. ఎక్కడా ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పూర్తి స్థాయి ఏర్పాట్లు చేశాం. ఏదైనా గుర్తింపుకార్డుతో ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి. ఎలాంటి సాంకేతిక సమస్యలు ఎదురైనా పరిష్కరిస్తాం.



ఆసిఫాబాద్ లో పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలివెళ్తున్న సిబ్బంది

కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో..

కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ) / ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 29: జిల్లాలోని ఆసిఫాబాద్, సిర్పూర్ నియోజకవర్గాల పరిధిలో 4,53,538 మంది ఓటర్లు గురువారం తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్నారు. ఇందుకోసం 599 పోలింగ్ కేంద్రాలను అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో 305, సిర్పూర్ నియోజకవర్గంలో 294 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లాలో 92 సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా, ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేశారు. 438 కేంద్రాల వద్ద వెబెక్యాస్టింగ్ ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. 10 పారా మిలటరీ దళాలతోపాటు 220 మంది పోలీసులతో భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. మొత్తం 2200 మంది పోలీసులు ఎన్నికలకు భద్రత కల్పిస్తున్నారు. జిల్లాలో ఉదయం 7 గంటల నుంచి పోలింగ్

ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో..

ఆదిలాబాద్, నవంబరు 29 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని రెండు నియోజకవర్గాల్లోని ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం చేశారు. ఆదిలాబాద్, నియోజకవర్గాల్లోని జరిగే పోలింగ్ కు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఉదయం 7 గంటలకు ప్రారంభమైన పోలింగ్ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు కొనసాగుతుంది. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 4,45,540 మంది ఓటర్లు ఉండగా 2,17,949 మంది పురుషులు, 2,27,582 మంది మహిళలు, 9 మంది ఇతరులు ఉన్నారు. ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గంలో 2,38,190 మంది ఓటర్లు ఉండగా పురుషులు 1,16,970 మంది, మహిళలు 1,21,224 మంది, ఇతరులు 6గురు, బోధన్ నియోజకవర్గంలో 2,07,350 మంది ఓటర్లు ఉండగా

పురుషులు 1,00,979 మంది, మహిళలు 1,06,368, ఇతరులు ముగ్గురు ఉన్నారు. జిల్లాలో 592 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గంలో 290, బోధన్ లో 302 ఉన్నాయి.

పోలింగ్ సామగ్రి పంపిణీ

అధికారులు బుధవారం పోలింగ్ సామగ్రి పంపిణీ చేశారు. ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గంలో 347 మంది పీవోలు, 347 మంది ఏపీవోలు, 644 మంది సిబ్బంది, బోధన్ నియోజకవర్గంలో 362 మంది పీవోలు, 362 మంది ఏపీవోలు 724 మంది సిబ్బంది ఎన్నికల విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఆదిలాబాద్ టీటీడీసీ పంపిణీ కేంద్రంలో కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, బోధన్ రిటర్నింగ్ అధికారి చాహాటి బాబ్జీయ్య బోధన్ లో ఎన్నికల సామగ్రి పంపిణీ ప్రక్రియను పరిశీలిం



ఆదిలాబాద్ లో సిబ్బందితో కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

చారు. అధికారులు, సిబ్బంది తమకు కేటాయించిన కేంద్రాలకు వాహనాల్లో తరలివెళ్లారు.

బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీపై సర్వత్రా చర్చ

మంచిర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 29 : భారత రాష్ట్ర సమితి ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీపై పట్టణాల్లో, గ్రామాల్లో ఎక్కడ చూసినా చర్చ కొనసాగుతున్నది. అందరికీ ఉపయోగపడే, కుటుంబాలకు ఆసరాగా నిలిచే పథకాలు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉండడంతో, ఆ పథకాలు త్వరలో ఇంటింటికీ చేరుతాయనే ఆనందంతో ప్రజలున్నారు. **సన్ బియ్యం:** రాష్ట్రంలో తెల్ల రేపనీ కార్డు ఉన్న పేదలకు గతంలో దొడ్డు బియ్యం ప్రభుత్వం అందజేసింది. ఇక ప్రతి పేద కుటుంబం సన్న బియ్యంతో భోజనం చేయాలనే సంకల్పంతో తెల్ల రేపనీ కార్డు దారులందరికీ సరఫరా చేయనుంది.

ఆసరా పెన్షన్ పెంపు: రాష్ట్రం ఏర్పడకముందు రూ. 200 పెంపిన ఇవ్వగా తెలంగాణ ఏర్పడిన తరువాత కేసీఆర్ ఆ పెన్షన్ రూ. 1016, రూ. 2016కు పెంచి అందరికీ అండగా నిలిచారు. దివ్యాంగు పింఛన్ రూ. 3016 నుంచి ఇటీవల రూ. 4016కు పెంచారు. ఈసారి ఆసరా పింఛన్ విడుదల వారిగా రూ. 5,016కు, అలాగే దివ్యాంగులకు రూ. 6,016కు పెంచనున్నారు. **రైతుబంధు పెంపు:** తెలంగాణ రైతులకు పంట పండించేందుకు పెట్టుబడి సాయం కింద మొదటి ఎకరాకు రూ. 4000 చొప్పున రెండు సీజన్లకు రూ. 8 వేలు అందజేసింది. దానికి వెయ్యి రూపాయలు

పెంచి రూ. 5 వేల చొప్పున ఏడాదికి ఎకరాకు రూ. 10 వేలు అందజేసి రైతులు పంట పెట్టుబడులకు ఉపయోగపడేలా అందజేసింది. దీనిని సైతం పెంచనుంది. మొదటి ఏడాది రూ. 12 వేలు చేసి దళ వారిగా ఐదేండ్లలో దీనిని ఎకరాకు ఏడాదికి రూ. 16 వేలు అందజేయనుంది. **మహిళలకు భరోసాగా సాభాగ్య లక్ష్మి:** రాష్ట్రంలోని మహిళలకు అండగా నిలిచేందుకు సాభాగ్య లక్ష్మి పథకం అమలు చేయనున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుగా అర్జున్ పేద కుటుంబాల మహిళలకు భరోసాగా, జీవన భృతి నిమిత్తం నెలకు రూ. 3 వేలు అందించనున్నారు.

రూ. 400కే గ్యాస్ సిలిండర్: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడితే రూ. 400కే గ్యాస్ సిలిండర్ ను అందించనుంది. పేద కుటుంబాలకు భరోసా కల్పించనుంది. **ఆరోగ్య బీమా రూ. 15 లక్షలకు పెంపు..:** ప్రభుత్వం అర్జున్ పేదలకు ప్రస్తుతం అందిస్తున్న ఆరోగ్య బీమా పరిమితి రూ. 15 లక్షలకు పెంచనుంది. కార్పొరేట్ దమాఖాల కు వెళ్లే పరిమితి సరిహద్దు వైద్యం కోసం అప్పులు చేయాల్సి వస్తున్నదనే ఆలోచనతో పరిమితిని పెంచబోతున్నది. **అర్జున్ పేద పిల్లలకు గురుకులాలు:** అగ్రవర్ణ పేద కుటుంబాల పిల్లలకు ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఒకటి చొప్పున గురుకులాలు నిర్మించనుంది. ఇలా ఒకటి, రెండు కాదు ప్రజల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం మరెన్నో పథకాలు కేసీఆర్ రాకతోనే సాధ్యమని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకునేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED
jobs
Apply Now!
★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, హ్యాండిల్డ్ No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పేదలకు సేవకు ఇంటి/పంట పని, బేటికేర్ కొరకు M/F వర్కుర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలను. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/పేదలకు సేవకు వర్కుర్లు 24x7 మీ ఇంటి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం
4 లక్షల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్టో కలదు
ప్రకటనల విభాగం...
GST 5% వర్తించును
మంచిర్యాల: 91827 77676, టిఫిన్: 91827 77679
న్యూ: 91827 77671, 91827 77677